



想出去玩儿,又不知道到底去哪儿玩,您是喜欢省内短途,还是选择省外长线?是赏花漂流还是观海爬山,是体味文化古韵还是造访摩登之城?即日起晚报《第一旅游》为您开通《线路超市》栏目,推荐各种旅游线路及旅行社信息,您可以根据自己的需要,选择出行路线。

>>> 旅游资讯

全国高铁首发团征集 郑州读者武汉看樱花

春暖花开,樱花绽放!长江日报携手武汉市旅游局,诚挚邀请郑州晚报的读者,免费参与“武汉赏樱全国高铁首发团2日游”体验活动,感受“武汉新花城”的魅力,体验水中赏樱的别样浪漫……本次活动本报邀请一名读者作为郑州的市代表,报名咨询热线67655017。

本次活动由武汉市旅游局、长江日报主办,参与的单位包括《郑州晚报》在内的中国高铁旅游城市媒体联盟的17家城市媒体,将邀请媒体代表及媒体所在城市的读者代表,一起畅游武汉,看樱花烂漫。此次赏樱行程包括东湖游船、东湖磨山、欢乐谷等。

三条中国最主要的高铁线成功串起了中国最主要的八大经济文化核心区域。沿线地区经济发展水平较高,并且城市集中,旅游需求旺盛,客源市场庞大。三条高铁沿线人文与自然旅游资源交相辉映,相得益彰。从北京故宫到木兰围场,从雄伟长城到功夫少林,从滔滔黄河到滚滚长江,从熊猫故乡到东方休闲之都,从长江三峡到两江交汇,从伟人故里到东方之珠,各种旅游资源关联度高,旅游线路组合性与融合性强,通过“高铁旅游媒体联盟”这个巨大的宣传平台,可以收到资源共享和优势互补的效果。

“中国高铁旅游媒体联盟”是宽领域、大范围、多层次的媒体合作,也是旅游产品、旅游市场的共享。“联盟”将以沿线省市政府部门、旅游管理部门合作为基础,通过开展旅游线路整合开发、旅游产品集中展示、旅游市场联合营销宣传等多种方式加强交流合作,着力打造国内超一流的旅游行业宣传平台,为旅游产品宣传和城市营销打开新思路。

记者 慎重

中旅开通武汉黄陂直通车 赏樱、骑马、体验别样“烟花三月”

日前,由河南省中国旅行社每周二、四、六发团的武汉黄陂直通车一经推出,备受游客青睐。实惠的价钱,短短两天的时间,不仅可以爬山、赏花,还可以看到“家门口的大草原”。此次行程是山与草原、草原与樱花、樱花与草原的完美结合。游客可依照自己的喜爱,不管是赏花之人还是爱山之人,尽可满足您的需求。

据介绍,此条线路不仅有武汉知名景点武汉长江大桥、湖北省博物馆、黄鹤楼和东湖景区,还有位于木兰故里武汉市黄陂木兰生态旅游景区的木兰草原。游客在这里不仅可以享用正宗的蒙古风情美食,还有骑马、射箭、滑索、滑草、骑骆驼、山地车、水上自行车、沙滩车、碰碰船等各种娱乐项目。 周蕊

植树青天河 自驾乐悠悠

上周末,趁着植树节,一群自驾爱好者齐聚青天河植树踏青,去年冬季各省市雾霾、沙尘天气的报道屡见不鲜,让人们更加清醒地认识到环境保护刻不容缓,因此此次活动一经发起就得到了广大车友的积极响应。

一进入青天河,车主们就被这满山春色吸引了,纷纷驻足拍照。随后车主们自发地行动起来,从车子的后备箱内拿出植树用的工具水桶和铁锹,顺着工作人员的指引,来到植树的指定地点。拿到树苗后,大家就三三两两地动起手了,你挖坑,我打水,其乐融融。之后大家合影留念,为活动画下了圆满的句号。据青天河齐局长介绍,每年这个时候景区都会迎来很多植树的游客,这个时候也是山花开始绽放的时节,非常适合踏青游春。 孙隆

从本周开始,气温已逐步回升,让我们切身感受到阳春三月就在眼前。绿油油的麦苗、黄灿灿的油菜花,还有雪白的梨花、粉红的桃花……这些春天的美丽画卷,已逐步展现在我们面前。这个时节,乍暖还寒,气温多变,虽然大自然已经有一种春天的骚动,但是依然告诉你严冬并未走远,中原大地还可以让你一天穿单衣一天穿棉衣,一天穿棉衣一天穿单衣,所以这个季节远行穿衣比较麻烦。其实出行未必走得很远,在我们身边就不乏春光无限,绚烂浪漫,查查天气,若周末阳光灿烂,省内一日游是这个季节的最好选择。 记者 慎重



查查天气 周末阳光灿烂

觅个好地儿 嗨出好心情

太行山麓寻找春天的影子

位于沁阳西北的神农山风景区,相传这里是伏羲和女娲繁衍人类、炎帝神农尝百草、登天祭坛的圣地,又是千年来佛、道共生的风水宝地。在初春,山还没有真正焕发出她的秀美颜色,而早春的桃花、迎春花告诉我们,在这太行山深处,也吹来了春天的气息。

出游小算盘:很多旅行社都有神农山一日游线路,均价在120元左右。也有特惠价88元/人,具体差别有兴趣的朋友可以根据自己情况选择。

青天河桃花漫山红遍

春天的青天河,“寻得桃源避红尘,桃红又见一年春”是一个真实的写照。今年的春来得算早,青天河的桃花已经争先恐后早早地竞相绽放,为景区平添了一抹撩人的春色。这个时候来到这里,靳家岭的沟壑都被星星点点的桃花点缀着,很像是一张张色彩缤纷的地毯。山上处处渲染着盎然的春意。在这盎然的春意之中,和家人孩子或携三五好友,到青天河观花赏景,放松心情,一定能感受到大自然带来的惊喜。

出游小算盘:青天河一日游旅行社均价在160元左右,特惠价是88元/人。

八里沟清泉长流

蟠桃园里的桃花仿若仙境

新乡八里沟是一个郑州人很熟悉的景区,但是蟠桃园未必有太多人知道。在八里沟桃花湾游览区的右边,每到春暖花开的季节,满眼桃花怒放,红艳欲滴、花草芬芳、空气含香。最近桃花湾水面上又陆续开发出飞索、晃桥、竹筏、漂流等项目,并且还有一处面积比较开阔的沙滩,除了赏桃花,游客还可以在这里驻足嬉水。

出游小算盘:八里沟一日游旅行社均价在140元左右,特惠价是128元/人。

黄河三峡泛舟戏玫瑰

济源黄河三峡是国家水利风景区、河南十大热点景区。春天的黄河三峡,更有铺天盖地的野玫瑰在山间“野”着。漫山遍野的花儿,这个季节,可以让你通过这些花儿走进春意盎然的时节。

出游小算盘:一日游旅行社均价为118元,也有特惠价68元/人。

浪漫“侣”程 蜜月出境

四月蜜月出境游全推荐

海岛游 见证蓝白交织的爱情

马尔代夫似乎就是蜜月的代名词,马尔代夫的群岛之一卡尼岛是印度洋上的绿洲花园,海水如空气般透明,珊瑚礁鲜艳夺目,海底世界充满了奇幻色彩。到这里度蜜月的新人 can 居住水上套房。水上套房由高跷支撑,建于景色如画的泛蓝咸水湖上,以木桥互相连结,远看就像漂浮于咸水湖上的橄榄树。水上套房户户面向印度洋,新人们可由住房阳台出发向海中浮潜。卡尼岛的特点就

是相对其他海岛而言,会让人觉得有种与世隔绝的感觉,很适合新人度蜜月。

除了马尔代夫外,时下最热门度假海岛是帕劳。帕劳群岛位于西太平洋,以无敌的海景欢迎来自世界各地的人们。这里最适合牵手爱人漫步沙滩,沐浴在海风中。这里最大的特点是帕劳海水温暖洁净,能见度奇高。这里海底的精彩会让你有种来一场海底婚礼的冲动,让美丽的鱼儿和娇艳的珊瑚群见证新人的浪漫爱情。

亚洲游 享受静谧好时光

目前的出境游线路可以说是不胜枚举,不过大都比较吵闹,适合新人静静享受蜜月之旅的并不是太多。蜜月之旅都希望有个浪漫回忆,同行的人不要太多,最好是小团队或都是度蜜月的新人。当然,如果能专门有蜜月中的新人安排的行程和节目就最好了。泰国的清迈、清莱,就特别适合清静浪漫。目前该线路的游客大多是白领小团队或者情侣夫妻

等人群。另外,和曼谷、芭提雅等繁华的东南亚城市截然不同,泰北城市处处流露着淳朴的古韵风情,清静浪漫之余又不乏美景和娱乐,非常适合新婚夫妻蜜月出游。

另外一个值得推荐的目的地是越南的岷港,也是一个可以见证浪漫时光的地方。越南岷港听来还比较陌生,但宁静和充满古韵的古城,是不受外界打扰,享受二人浪漫蜜月的好地方。

春暖花开的季节,很多恋爱中的男女会把结婚这种甜蜜的事放在这个季节,有爱情的爱情之花也纷纷在这个季节绽放。而相比婚礼热热闹闹,蜜月则是完完全全属于新婚夫妇的个人空间。新人们的蜜月旅行伴着喧嚣的婚礼和亲友们的祝福,也要迫不及待开始了。国内游的线路显然已经不能吸引新人太多的眼球,那么就远离你每天生活的这熟悉的环境吧。每一对幸福的人都恨不得跑到世界尽头去,在无人打扰的秘境中卿卿我我,让全世界羡慕死。 记者 慎重

